

现代家居

软装设计的市场现状.....B22

家居饰品软装四大技巧.....B23

智能照明让生活多姿多色.....B24

本报副刊部主编 | 总第 298 期 | 2014年3月7日 星期五 责任编辑:文清 视觉设计:戚黎明

二〇一四年家居设计趋新风尚选择 中式、自然元素有灵气

之后的二〇一四年,家居设计风格会有哪些新风尚呢? 欧式、中式、北欧、美式、古典、地中海、东南亚等风格流行提高,消费者越来越倾向于家居消费。在混搭、简约、田园、随着房地产市场泡沫的压缩,以及消费者人均收入的



■ 用排列整齐的照片来装饰墙面,既记录下生活瞬间,增添了情趣,又以极少的花费达到了很好的装饰效果,可谓一举两行

● 自然风 室内设计中对于自然风格的追求,是近几年来新兴起的一个风格。自然风格的室内设计,能够体现出与大自然亲近的元素,打造出一种更纯粹、更地道的自然风情,从而缓解人们的紧张和压力。可以预见的是,对自然的外观与材料的推崇,继续让实木及贴木皮家居大行其道。而更多接近自然肌理、色彩和材质的设计,也

将是未来几年的主流基调。

● 锐中式 用现代元素包裹传统灵魂,这就是锐中式核心理念,比如说将中式风格线条化、抽象化等,让其在传统与现代中间进行演变,并结合当下生活所需,拆分重组,形成新的视觉感受。不是雕龙刻凤就叫中国元素,锐中式更多的是一种“根”的气质。

● 斑马纹 斑马因为其黑白相间的条纹,成为十分独特的动物。斑马纹无论是在服装和家居领域都受到人们的喜爱。简单的斑马纹装饰在家中总是那么吸引人的眼球,立刻就让你的家居环境变得前卫时尚起来。

● 娱乐性 在传统意义里,几就是几,凳就是凳,床就是床,桌就是桌。多年的习惯使人们形成了固化思维。无论是现代或者是复古的家具,简单或者是烦琐的家居,也可以制造出玩味的效果。只要改变一下思路,你会发

现,波普可以让快乐幽默常驻你家,怀旧装饰也可以很摩登、很幽默,明艳装饰也能捕捉异想天开的灵动。

● 森林系 森林系的家居在色彩的运用上以大地色为主,以泥土、树皮、树叶、枯叶等色调为辅,通过腐蚀、风化、冰凉的水汽渗透等方式做纹理,把现代时尚的外形与自然的精神巧妙融合。在这样的家居环境中,每个布置摆设都是有机而灵动的,在静谧和谐的气氛中展现生机。

● 部落居 部落家居风格是人们被都市生存规则束缚太久之后的一种反抗和释放,旨在重拾心灵失落的野性。它通过未经雕琢的原木器具、皮革装饰和粗犷的钢铁材质,表现原始的硬度和阳刚。颜色的选择上,常以大酱色系为主,看上去通常十分浓郁。在图案的表现上,也常常使用一些夸张大胆或是充满原始图腾感觉的图案。 东平

◀ 一道玻璃移门将寝区与生活区分开来,既保持了整洁,又不破坏整体性。搁架令空间有条不紊,角角落落都被利用起来



每年,瓷砖、橱柜等新品不断推出,而地板似乎从来不会“变脸”,要是有所变化,也大多在木材材料或者表面工艺上做文章。下面几招地板铺装的新玩法让居室与众不同。

■ 斜形

斜45度铺装的方法,整体效果好,铺装效果自然柔和,是大面积连铺首选。特别是使用在长方形房间可增加视觉宽度,使房间整体效果更开阔。缺点在于地板损耗较大。

■ “梯”形

一种适合书房、琴房铺装的最佳之选,铺装效果高档,稳定美观,特有的光泽使铺设后的房间更显富丽堂皇。

■ “人”形

分为局部“人”字形和整体“人”字形两种。前者铺装后有较强的立体感,客厅铺装效果最佳。后者铺装后整体效果有创意感,是连铺的首选之作。

■ 不规则形

完全脱离了自然规则、更新颖的铺装方法,板材的使用率达到最高,减少地板损耗,是大面积铺装佳选。

■ 双色间形

铺装后色彩鲜明,纹理清晰,赏心悦目。铺装效果别具一格,是大面积连铺之选。不过,有些新的铺装方法的安装费用要比一般铺装方法贵一些,比如“人”字形、双色间铺的费用比普通的铺装要贵到一倍以上。 国宁

选择花形铺设地板



上海牌家具

货真价实

多重惊喜 倾情放送

1. 购置上海牌家具满1000元送100元饰品券,多买多送。

2. 购置上海牌家具累计满5000元,除送饰品券外,凭发票送精美叠模2只。

★ (赠品以当日商场实物为准,活动详情见商场海报)

上海市著名商标 上海市名牌产品 2014年“上海牌”家具春季大联展

活动时间: 2014年3月8日—5月8日



公交线路: 46、95、107、547、741、858、876、937、944、959、地铁一号线延长路车站下

隆重推出:
经适房
小户型
实木家具



上海家具有限公司 家具商厦 地址: 延长中路578—588号 热线电话: 56038307 56031266